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Ata Número 13/2017, da Décima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo 
de 2017, Realizada no Dia 08 do Mês de Maio do Ano de 2017, em sua Sede a 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:00 
horas o Vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim, Vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos Vereadores, 
sendo que todos responderam presença. Com número legal o Presidente abriu a 
sessão em nome de Deus e convidou o Vereador Everaldo Pereira Sales a fazer 
a leitura bíblica, que foi feita em João 10. A ata da sessão anterior foi lida, 
discutida e aprovada por unanimidade. Constou do expediente projeto de lei n°. 
17/2017 que denomina via pública no bairro Nossa Senhora da Penha; 
substitutivo ao projeto de lei n°. 16/2017 que regulamenta a jornada de trabalho 
dos servidores públicos da prefeitura municipal de Iúna e dá outras providências; 
ofício n°. 74/2017 do Chefe de Gabinete informando sobre a execução de hinos 
nas Escolas e Cerimoniais; ofício n°. 75/2017 do Chefe de Gabinete informando 
relação de veículos e imóveis alugados pelo Município; ofício n°. 062/2017 do 
Secretário de Obras informando sobre renovação de pinturas de faixas nas vias 
da cidade; ofício n°. 063/2017 do Secretário de Obras informando sobre 
reconstrução do campo bom de bola; ofício n°. 064/2017 do Secretário de Obras 
informando sobre atender demanda da Diretoria da Casa de Apoio; ofício n°. 
77/2017 do Prefeito Municipal informando sobre função gratificada; ofício n°. 
78/2017 do Chefe de Gabinete informando sobre desenvolvimento de campanhas 
sobre drogas; ofício n°. 79/2017 do Prefeito Municipal informando sobre isenção 
de taxa de IPTU; ofício n°. 80/2017 do Prefeito Municipal informando sobre 
melhoramento das estradas vicinais dos distritos de São João do Príncipe e 
Pequia; ofício n°. 81/2017 do Prefeito Municipal informando sobre ticket 
alimentação para servidores; ofício n°. 86/2017 do Chefe de Gabinete da 
Prefeitura informando sobre aquisição de três veículos Vans para o Setor de 
Saúde; ofício n°. 89/2017 do Chefe de Gabinete da Prefeitura informando sobre o 
quantitativo de Agentes de Saúde; ofício da Presidente da Casa do Vereador, 
Raquel Lessa, comunicando sua posse; duas indicações de autoria do Vereador 
Darlan Silva Barglini para pavimentação da via de acesso a Empresa IUNIN e 
para que os projetos de leis de autoria do Executivo sejam colocados nos e-mails 
dos Vereadores; uma indicação de autoria do Vereador Rogério Cézar para 
construção de quebra molas na Avenida Prefeito Welington Firmino do Carmo e 
Rua Galaor Rios; dois requerimentos do Vereador Darlan Silva Barglini para 
constar na ata moção de aplausos; um requerimento de autoria do Vereador José 
Marcos de Moraes para constar na ata moção de aplausos, convite para o 8° 
feirão da Loja PS Estofados. Na fase dos oradores, fez uso da tribuna a 
vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, que após cumprimentar a todos, 
convidou toda população para participar da Festa das Mulheres Sertanejas. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Júlio Maria de 
Oliveira, que após cumprimentar a todos, apresentou cronograma apresentando 
os números em comparação dos últimos três meses da gestão passada com os 
três primeiros meses da atual gestão. Teceu comentário de inicio do serviço para 
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melhoria das estradas de São João do Príncipe e Rio Claro e o conserto da ponte 
da localidade de Rio Claro. Fez comentário sobre pedido de reunião do Poder 
Executivo com o líder partidário na Casa e o mesmo não compareceu e se 
colocou a disposição para que seja novamente marcada. Agradeceu e encerrou. 
Em seguida fez uso da palavra o vereador Everaldo Pereira Sales, que após 
cumprimentar a todos, parabenizou os organizadores do evento Rock in Iúna. 
Parabenizou e agradeceu a presença do Poder Executivo e de Secretários 
presentes na sessão. Agradeceu e parabenizou pelos ofícios encaminhados com 
respostas de solicitações dos vereadores.  Fez comentário sobre reunião com o 
Executivo. Parabenizou indicação feita pelo vereador Darlan. Fez comentário 
sobre projeto das divisas do município. Teceu comentário sobre ser vereador. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador José Marcos de 
Moraes, que após cumprimentar a todos, parabenizou o Senhor João Saloto por 
ser o atleta mais idoso a participar do Torneio de 1° de Maio. Parabenizou o atleta 
Tiago pelas vitorias conquistadas em torneios de MotoCross levando o nome do 
município em todo o Brasil e solicitou que a Prefeitura dê incentivo aos atletas do 
município. Fez comentário sobre o mau atendimento do responsável pelo setor de 
transporte da área da saúde e disse que quando o vereador liga, é a pedido de 
um cidadão, e que o mesmo poderia pelo menos atender ao telefone, e que se 
tenha mais carinho e atenção para atender pacientes que procuram os serviços 
da área da saúde. Comentou sobre reunião com Poder Executivo e afirmou que 
trabalha em prol do município. Solicitou que seja dada atenção na estrada da 
Serrinha. Disse que continuara lutando pelo servidor público e continuara 
cobrando a respeito da reposição salarial. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez 
uso da tribuna o vereador João Elias Colombo Hosrth, que após cumprimentar a 
todos, fez comentário sobre conversa com morador do município da Serra sobre o 
produto que será utilizado para melhoria de estrada de Príncipe e solicitou que 
seja analisada a qualidade do produto e o valor para a vinda desse produto. 
Agradeceu pelo inicio dos serviços na região de Príncipe e Rio Claro. Agradeceu 
e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Paulo Henrique Leocádio 
da Silva, que após cumprimentar a todos, elogiou o atleta Tiago e o empenho da 
família em ajudar nesse esporte e solicitou ajuda por parte da Prefeitura para os 
atletas do município. Parabenizou o Senhor João Saloto por ser o atleta de maior 
idade a disputar o torneio de 1° de Maio. Solicitou novamente conserto de obra 
em frente a casa de sua mãe. Comentou sobre reunião com o Poder Executivo. 
Agradeceu a mudança do transito no centro da cidade. Convidou a todos para a 
Festa das Mulheres Sertanejas. Fez comentário sobre a falta de atendimento aos 
vereadores por parte do secretariado. Fez comentário sobre a dificuldade de 
pacientes em tratamento oncológico com transporte da saúde. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Emmanuel Garcia de 
Amorim, que após cumprimentar a todos, fez comentário sobre a falta de 
identificação do Polo da UFES no município. Fez comentário sobre a iluminação 
no Bairro Vila Nova, Ferreira Vale, Pito e Avenida da Rodoviária e solicitou que 
seja solucionada a questão. Fez comentário sobre Secretários não atender ao 
telefonema de vereadores. Comentou sobre a importância da harmonia do Poder 
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Executivo e Legislativo e sua posição favorável a revisão salarial dos servidores 
públicos. Fez comentário sobre licitação para compra de medicamentos da saúde. 
Parabenizou o Secretario de Agricultura e Chefe de Gabinete pelo trabalho que 
vem sendo realizado. Comentou sobre projeto da educação. Convidou a todos os 
profissionais da saúde para participarem do Evento de Enfermagem. Parabenizou 
os atletas Tiago e o Senhor João Saloto. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez 
uso da palavra o vereador Darlan Silva Bargline, que após cumprimentar a todos, 
comentou sobre projeto do reajuste salarial dos servidores. Comentou sobre 
indicação de serviço de pavimentação da ES-185 até a Agroindústria Iunin. Teceu 
comentário sobre moção de aplausos ao Técnico da equipe campeã do Torneio 
de 1° de Maio Hélio Junger da Cunha e dos atletas Luís de Oliveira e Maciel de 
Oliveira, corredores que levam o nome do município nas competições. Fez 
comentário sobre a dificuldade do servidor para acompanhar o contra cheque on 
line. Solicitou que seja retirado entulho na Rua Antônio Bento dos Santos e que 
seja feita limpeza na Escola Nagem Abikahir. Agradeceu e encerrou. Em seguida 
fez uso da tribuna o vereador Rogério César, que após cumprimentar a todos, 
agradeceu a administração por respostas a pedidos feitos. Fez comentário sobre 
passeata dos servidores públicos e se diz favorável ao servidor e a revisão 
salarial dos mesmos. Parabenizou Comissão Técnica do Time União, Valtair 
Montone, Helinho do Esporte, Zé Mario e ao atleta mais idoso a competir no 
torneio, o Senhor João Saloto. Solicitou empenho em projeto para beneficiar 
atletas que representam o município. Agradeceu a Secretária de Saúde por 
atender apelo da população do Distrito de Nossa Senhora das Graças. 
Parabeniza o trabalho que vem sendo realizado pela Secretaria de obras. 
Agradeceu e encerrou. Na parte reservada a Ordem do Dia o Presidente colocou 
em votação os requerimentos lidos na sessão, sendo os mesmos aprovados por 
unanimidade. Em consequência fica registrado Moção de Aplausos com o Senhor 
João Francisco Saloto, por ser o atleta mais velho, com 64 anos, a participar do 
Torneio de 1° de maio, autoria do Vereador José Marcos de Moraes. Fica 
registrado Moção de Aplausos com os Senhores Maciel de Oliveira e Luiz de 
Oliveira pelo 5° lugar do Quarteto Corrida Anchieta a Vitória, de autoria do 
Vereador Darlan Silva Barglini. O requerimento de autoria do Vereador Darlan 
Silva Barglini, para a Procuradoria colocar os projetos de leis do Executivo nos e-
mails dos Vereadores, será remetido a Prefeitura. Em seguida colocou em 
discussão e votação as Emendas modificativa e aditiva sugeridas ao projeto de lei 
n°. 14/2017, que alterou o artigo 4°, reduzindo o atendimento das divisas a 02 
quilômetros e acrescentando o artigo 5° que atende aos produtores rurais a 02 
quilômetros, de que refere a lei, desde que tenham guiado produtos no Município 
de Iúna, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. Continuando colocou em 
discussão e votação o projeto de lei n°. 14/2017 que “Autoriza o Poder Executivo 
firmar instrumento de cooperação com municípios limítrofes visando a abertura, 
recuperação e conservação de rodovias vicinais próximas as divisas e dá outras 
providências”, já modificado pelas Emendas e com o parecer parcialmente 
favorável da Procuradoria, em razão da aprovação da Emenda do Vereador 
Adriano Ornelas e os pareceres das Comissões competentes favoráveis a 
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aprovação do projeto de lei, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 
Encerrada a votação e como não havia mais nada a tratar o Presidente 
agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima sessão do dia 18 de 
maio do corrente ano e encerrou a sessão as 21:28 horas, do que para constar 
Eu, Vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo presenciei, 
lavrei a presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo plenário, 
será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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